

习近平同沙特王储穆罕默德通电话

新华社北京4月15日电 国 家主席习近平4月15日上午同沙特 王储穆罕默德通电话。

习近平请穆罕默德转达对萨勒 曼国王的问候。习近平指出,当 前,国际和地区形势深刻复杂演 中沙关系战略性、全局性更加 凸显。过去一年,中沙双方携手共 进,推动双边关系得到新发展。中 方将发展对沙特关系置于优先方 向,愿同沙方一道努力,不断深化 中沙全面战略伙伴关系, 更好造福 两国和两国人民。

习近平强调,中方支持沙方维

方自主探索符合自身国情的发展道 路,将继续推动共建"一带一路 倡议同沙特"2030愿景"对接, 打造两国能源、经贸、高技术等领 域高水平合作格局。中方支持沙方 "绿色中东"倡议,欢迎沙方加入 全球发展倡议。中沙应该加强团 结,践行真正的多边主义,维护以 联合国为核心的国际体系、以国际 法为基础的国际秩序、以联合国宪 章宗旨和原则为基础的国际关系基 本准则,维护国际公平正义和发展 中国家共同利益。中方愿同沙方一

道,促进中东地区和平稳定,推动 早日达成中国-海合会自由贸易区 协定,携手打造面向新时代的中阿 命运共同体。

穆罕默德转达萨勒曼国王对习 近平的问候,再次祝贺中国成功举 办北京冬奥会、冬残奥会。穆罕默 德表示,中国是沙特的重要全面战 略合作伙伴。近年来,沙中关系在 各领域都取得了巨大发展。中国为 世界各国经济发展和政治稳定提供 了样板。沙特高度重视中国的地 位, 高度重视发展对华关系, 坚定 恪守一个中国原则,将继续坚定支 持中方在涉疆等核心利益问题上的 正当立场,坚决反对任何干涉中国 内政的行为,坚决维护各国自主选 择本国政治和人权道路的权利。沙 方愿同中方加强高层交往,签署沙 特 "2030 愿景" 同共建 "一带一 路"对接协议,深化经贸、交通、 基础设施、能源等领域合作。沙方 愿同中方加强在国际和地区事务中 的沟通协调, 支持中方在重大国际 和地区问题上的正义立场, 支持阿 盟和海合会同中国加强合作。

两国领导人还就乌克兰局势交 换了意见。

就中毛建交50周年

习近平同毛里求斯总统互致贺电

强化使命担当 勠力强国强军

并发表重要讲话引起强烈反响

习近平主席视察文昌航天发射场

新华社北京4月15日电 国 家主席习近平4月15日同毛里求斯 总统鲁蓬互致贺电, 庆祝两国建交 50周年。

习近平指出,建交半个世纪以 来,中毛关系健康稳定发展,传统 友谊历久弥坚,各领域合作日益深 化。面对新冠肺炎疫情,两国人民 守望相助、共克时艰, 展现出患难 与共的深厚情谊。

习近平强调,我高度重视中毛

据新华社北京4月15日电

中共中央总书记、国家主席、中央

军委主席习近平12日到文昌航天

发射场视察并发表重要讲话。他强

调,要大力弘扬"两弹一星"精

神、载人航天精神,坚持面向世界

航天发展前沿、面向国家航天重大

战略需求,强化使命担当,勇于创

新突破,全面提升现代化航天发射

能力,努力建设世界一流航天发射

区到紧张有序的任务一线, 部队官

兵和科技工作者第一时间组织传达

学习, 进行讨论交流, 认真研究贯

连日来,从椰林掩映的发射场

关系发展,愿同鲁蓬总统一道努力 以两国建交50周年为契机,增进传 统友好,拓展互利合作,促进共同发 展,造福两国和两国人民。

鲁蓬在贺电中表示,50年 来,毛中两国结下深厚友谊,各领 域交流合作全面发展。自贸协定生 效实施进一步加强了两国密切的关 系。我期待双方以建交50周年为 契机,探索创新,巩固拓展合作, 深化友谊互信。

彻落实习主席重要讲话精神的具体

思路举措。大家表示,要深入领会

习主席在重要讲话中提出的明确要

求、寄予的殷切期望,以奋发有为的

精神状态、不负韶华的时代担当、实

干兴邦的决心意志,为开创新时代

新锐战舰劈波斩浪、大国长剑

扫码看全文

强国强军事业新局面不懈奋斗。

砥锋砺刃、科研攻

关通宵达旦……放 眼万里神州, 习主

席重要讲话精神持

续激发起投身强国

强军的激情与干

劲。

这些变化,特别希望讲给更多人听"

总书记和人民心贴心

新华社银川4月15日电 谢建雯

2016年7月18日,习近平总书 记在宁夏回族自治区西海固地区考 察,来到固原市泾源县大湾乡杨岭 村回族老乡马克俊家。近日,新华社 记者回访了马克俊。

【情景回放】

那天下午,六盘山地区大雨。总 书记冒雨走进山脚下的马克俊家, 首先来到小院一角的牛棚,询问贷 款和肉牛出栏育肥等情况,听马克 俊算起收支明细账。

之后,总书记坐在马克俊家的 炕上,同村干部、党员代表、养牛大 户和贫困户代表拉起家常:"西海固 曾经'苦瘠甲天下'。这是我第3次 到固原来。我提出再到比较艰苦的 农村看一看。"

村民代表纷纷述说村里这些年 在水、电、路、产业发展等多方面发生 的显著变化,特别是有了对贫困户实 施人均发展一亩粮、一亩菜、一头牛的 帮扶措施,贫困户收入越来越有保障。

习近平总书记拉着马克俊的手 说:"你年纪比我小,是我老弟。看着 你和乡亲们的生活越来越好我很高 兴。"总书记指出,好日子是通过辛勤 劳动得到的。发展产业是实现脱贫的 根本之策。要因地制宜,把培育产业 作为推动脱贫攻坚的根本出路。

【马克俊心声】

这声"老弟",我记一辈子。 我更记着总书记说的"好日子 是通过辛勤劳动得到的",因为我们 村子的发展离不开这句话!

过去,我和老伴守着几亩薄地 也就混个饱肚子,日子过得勉强。精 准扶贫之后,在国家帮扶下我们养 了牛,生活有了起色。这几年,村里 建起了集中养殖园,我把牛送去"托 管",每年都有保底分红。

路子走对了,村里脱贫变了样! 村子美了、干净了,游客也多 了。村里还修了旅游环线,种了"花 田花海",好多人办起了农家乐。

生活发生这么大变化,我老马 的心思也活络起来。前些年,赶上县 里组织群众集体参观学习的机会, 我第一次出远门去了福建,眼界一 下子打开了!福建人擅长种茶、卖 茶,茶馆开得到处都是,我当时就 想,能不能也在这深山里开一个?

回来后不久,我便把牛棚改成 了茶馆,顺带着卖一卖麻花、馓子、 八宝茶、蜂蜜这些土特产。远处的客 人到我这歇一歇脚,喝碗热茶,我也 搞点收入,两全其美。

作为脱贫示范户,我还当上了 村史馆管理员。每次游客来我都要 讲两个故事,一个是总书记来村里 考察的故事,一个是乡亲们脱贫致 富的故事。我亲身经历了这些变化, 特别希望讲给更多人听。

供应,严格执行国家价格政策。各地 相关部门要加大市场监督检查力度, 严厉查处不执行国家价格政策的行 为,维护正常市场秩序。消费者可通 过12315平台举报价格违法行为。

本轮成品油调价周期内国际油 价先降后升, 总体水平较上一调价 周期大幅下降。国家发展改革委价 格监测中心预计,短期内国际油价 仍大幅震荡。

坚持国家顶层设计,做到全国一盘

棋。各级党委和政府要深化对社会

保障工作重要性的认识,把握规律,

统筹协调,抓好党中央决策部署和

各项改革方案的贯彻落实,在完善

覆盖全民的社会保障体系上不断取

我国成功发射中星 6D 卫星



4月15日20时整,我国在西昌卫星发射中心使用长征三号乙运载火 箭,成功将中星6D卫星发射升空。卫星顺利进入预定轨道,发射任务获 得圆满成功。 (新华社发)

汽油、柴油价格今起下调

系今年以来首次

新华社北京4月15日电(记 者王悦阳 安蓓)国家发展改革委 15日称,根据近期国际市场油价 变化情况,按照现行成品油价格形

【紧接第1版】进一步织密社会保障

安全网,促进我国社会保障事业高

视民生改善和社会保障。党的十八

大以来,党中央把社会保障体系建

设摆上更加突出的位置,推动我国

社会保障体系建设进入快车道。目

前,我国以社会保险为主体,包括

社会救助、社会福利、社会优抚等

制度在内,功能完备的社会保障体

系基本建成。我们坚持发挥中国共

产党领导和我国社会主义制度的

政治优势,坚持人民至上、共同富

裕,坚持制度引领,坚持与时俱进,

坚持实事求是,成功建设了具有鲜

明中国特色的社会保障体系。要坚

文章指出,我们党历来高度重

质量发展、可持续发展。

成机制, 自2022年4月15日24时 起,国内汽油、柴油价格每吨分别 降低545元和530元。

这是今年以来我国首次下调汽

持和发展这些成功经验,不断总结, 筹,这符合社会保险"大数法则",也 不断前讲。 文章指出,要坚持系统观念,树 立战略眼光,增强风险意识,拓展国

际视野,科学谋划"十四五"乃至更 长时期社会保障事业。什么时候都 不能忘记一个道理,经济发展和社 会保障是水涨船高的关系,水浅行 小舟,水深走大船,违背规律就会搁 浅或翻船。

文章指出,我国社会保障制度 改革已进入系统集成、协同高效的阶 段。要准确把握社会保障各个方面之 间、社会保障领域和其他相关领域之 间改革的联系,提高统筹谋划和协调 推进能力,确保各项改革形成整体合 力。要加快实现基本养老保险全国统

是构建新发展格局的要求。要坚持不 懈、协同推进"三医联动"。要合理把 握改革方向、节奏、力度,加强舆论引 导,最大程度凝聚全社会共识和合 力,推动延迟法定退休年龄这项改 革任务平稳落地。

油、柴油价格。国家发展改革委有关

负责人说,中石油、中石化、中海油三

大公司及其他原油加工企业要组织

好成品油生产和调运,确保市场稳定

文章指出,要推进社会保障法 治化,在法治轨道上推动社会保障 事业健康发展。要加强社会保障精 细化管理,提升社会保障治理效能。 要发挥好社会保障在应对疫情影响 方面的积极作用,完善我国社会保 障针对突发重大风险的应急响应机

文章强调,要坚持制度的统一 性和规范性,社会保障体系建设要

关于鄞县大道(梅湖-宝瞻公路) 旭山期门父进组织洞壁公古

(2022年第24号)

因鄞县大道(梅湖一宝瞻公路)改建工程施 工,车道宽度压缩,根据《中华人民共和国道路交 通安全法》第三十九条的有关规定,决定自2022年 4月20日起至道路施工结束,鄞县大道(梅湖-宝瞻 公路) 道路限速由原70km/h调整为50km/h。

请社会各界和广大群众给予理解和支持,并按 照现场交通标识指示和交通管理人员指挥通行,确 保安全有序。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局 2022年4月15日

顺延交付通知

宁宸院二期项目

受疫情影响,我司开发的位于慈城新区的宁宸 院二期项目商品房交付期限及不动产权登记手续办

理期限将予以顺延。具体交付时间, 待疫情影响结 束后我司另行通知。

特此公告。

宁波市星旅置业有限公司

2022年4月16日

多管齐下,凝聚维护国家安全力量 兴业银行宁波分行开展国家安全宣教活动

今年的4月15日,是我国第7个 全民国家安全教育日。从4月9日开 始,兴业银行宁波分行就组织全机 构开展2022年国家安全教育日宣传 教育活动。该行采用员工法律法规 学习、营业场所电子屏播放宣传图 片、LED播报宣传语、公告栏张贴宣 传海报以及向群众发放宣传资料等 形式,积极开展与国家安全相关的 内外部宣传教育工作,旨在增强内 部员工和外界群众对国家安全、反 间谍、反恐怖主义等法律法规的了

解程度,提高人民群众与一切危害 国家安全的行为作斗争、自觉维护 国家安全和社会稳定的积极性。

在分行公告栏,张贴了《中华人 民共和国国家安全法》《中华人民共 和国网络安全法》等与国家安全教 育日宣传活动相关的海报彩页。

各网点电子屏滚动播放与全民 国家安全教育日宣传活动相关的图 片视频,LED滚动播报"维护国家安 全人人有责"活动标语,大力宣传宪 法规定的关于公民维护祖国安全、

荣誉和利益的基本义务的知识。截 至4月15日,分行全辖28个营业网 点电子屏滚动播放与国家安全教育 日宣传活动相关的图片约47040次, LED 滚动播报有关"维护国家安全 人人有责"活动的标语约6272条。

各网点还摆放与国家安全教育 日宣传活动相关的资料,活动期间 工作人员向公众派发《公民防范恐 怖袭击手册》等宣传资料130余 份,帮助公众牢固树立总体国家安 全观,增强国家安全意识。

兴业宁波"楼老板"的抗疫轶事

有疫情的地方总是有"楼老板" 的身影,因为兴业银行宁波分行楼 建军负责分行后勤物资的采购以及 食堂的管理,同事们都亲切地称他 为"楼老板"。受疫情影响,食堂的运 作模式有了很大的变化,由自助餐制 改成了盒饭打包配送制。"楼老板"在 做好防疫措施的同时,也力求保障菜 品品质,更是暖心地为上班的同事准 备了鲜奶、养乐多饮料,在饭菜打包 盒的选择上更是货比三家,选择了 容易降解的环保餐盒。可能很多人 不知道,楼建军的身份除了是"楼老 板",还是抗疫队伍中的"大白",是 市民口中热心的"楼先生"。

早在2020年武汉发生疫情的时

候, 听说驰援武汉多日的宁波医护 人员吃不好时,他就牵线搭桥将25 公斤香喷喷的油煎带鱼通过镇海区 卫健局送给驰援武汉的医护人员, 镇海区卫健局负责人对他表示感 谢。"让逆行英雄尝到家乡的味 道,我只是尽一份心意。"他后来 在面对媒体采访时非常低调地回答 道,也没有透露自己的真实姓名。

2021年底,镇海区受突发疫情 影响,城市一度按下"暂停键"。家 住镇海封闭区的"楼老板"主动请 缨,多次承担核酸检测采样登记、封 闭社区卡口核验等工作,常常是凌 晨四五点就出发,要下午2时左右才 回家休息,晚上再去卡口核验行程 码、绿码。"虽然很累很辛苦,但是我 觉得很有意义,也希望大家能多体 谅抗疫一线的医护人员、社区工作 者和民警,他们真的很辛苦。"这是 "楼老板"最大的感受。

在宁波最近的一次疫情冲击 中,他利用休息时间又重新上岗,协 助街道开展全民核酸检测,当起了 "人肉二维码",让排队的市民能尽快 登记核酸检测信息,加快检测进度。 新冠肺炎疫情发生以来,他已经担 任抗疫志愿者不下十次了,有捐赠 物资的时候,有协助做核酸检测的 时候,有帮忙送物资的时候,有卡口 核验行程码、绿码的时候,他是市民 口中热心的"楼先生"。(徐宇丹)

为保障广德湖南路(首南西路-日丽西路)新林桥

维修工程的顺利实施,根据《中华人民共和国道路交通 安全法》第三十九条的有关规定,决定自2022年4月21 日起至2022年10月31日,对广德湖南路(首南西路-日 丽西路)进行交通管制,具体管制措施如下:

一、00:00-24:00,禁止一切车辆在广德湖南路(首 南西路-日丽西路)上由南往北通行;

二、受交通管制影响车辆建议通过日丽西路-小江 湖路-首南西路绕行;

另为保证公交线路正常运营,公交59路等9条公交 线路实行临时单向改道,具体方案如下:

一、59路往公交光华路站方向实行单向临时运营 (一)改道走向:蕙江路日丽西路口后改走日丽西 路、宁南南路、首南西路、首南西路广德湖南路口后恢 复原线路运营。(二)撤销部分日丽西路、部分广德湖南 路走向及日丽西路蕙江路口站。(三)增设:日丽西路蕙 江路口、首南西路蕙江路口、首南西路它山堰路口站。

二、179路往宁波火车站南广场方向、鄞州客运总 站166路西环线、134路往灵桥西(天一广场)方向、989 路往鄞州高教园区方向实行单向临时改道运营

(一)改道走向:广德湖南路日丽西路口后单向改走日 丽西路、小江湖路、首南西路,首南西路广德湖南路口后按 原线运营。(二)撤销部分广德湖南路走向及广德湖南路日 丽西路口↓站。(三)增设日丽西路广德湖南路口↓站。

三、微 56往宁波火车站南方向、183路往永泰公园

关于广德湖南路(首南西路-日丽西路)施工期间交通管制的公告

(印象城)方向实行单向临时改道运营

(一)改道走向:日丽西路广德湖南路口后单向改 走日丽西路、小江湖路、首南西路,首南西路百梁南路 口后按原线运营。(二)撤销部分广德湖南路、首南西路

走向。(三)增设日丽西路广德湖南路口↓站。 四、902路往市中医院方向实行单向临时改道运营 (一)改道走向:广德湖南路日丽西路口后单向改 走日丽西路、小江湖路、首南西路,首南西路百梁南路 口后按原线运营。(二)撤销部分广德湖南路走向及广 德湖南路日丽西路口↓站。(三)增设日丽西路广德湖

南路口↓站。 五、632路(含632路走马塘支线)往公交建兴路站 方向实行单向临时改道运营

(一)改道走向:百梁南路泰安西路口后,改走百梁 南路、日丽西路、小江湖路、首南西路,首南西路广德湖 南路口后恢复原线运行。(二)撤销泰安西路、部分广德 湖南路走向及应麟书院南、广德湖南路泰安西路口、广 德湖南路日丽西路口站。(三)增设:应麟书院站。

请社会各界和广大群众给予理解和支持,受交通 管制影响的单位和市民请提前选择好出行线路,遵照 现场交通标志指示通行。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局 宁波市公路与运输管理中心 2022年4月16日